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технІчний лист
Суміші «Кімтек»
«Кім Бонд Мікрокон-П»

Добавка для підводного бетонування
Властивості
Добавка «Кім Бонд Мікрокон - П» являється полі функціональним матеріалом на основі добавки «Кім Бонд Мікрокон», яка вміщує в собі додаткові утримуючі цілісності компоненти, які дозволяють отримати «не розмиваємі» бетонні суміші при укладці їх безпосередньо у воду. Швидкість набору міцності звичайним бетоном не відрізняється від кінетики затвердівання бетону модифікованого добавкою «Кім Бонд Мікрокон - П» під водою.

Добавка «Кім Бонд Мікрокон – П» випускається у вигляді тонко дисперсійного порошку сірого кольору без запаху. Добавка «Кім Бонд Мікрокон - П» комплексна, полі функціональна, в зв’язку з чим не потребує введення в бетонну суміш додаткових добавок.
Сфера застосування

 При використанні добавки групи «Кім Бонд Мікрокон» ми отримуємо бетон з високими експлуатаційними характеристиками, а саме водонепроникністю до  W20, міцністю до 100МПа та морозостійкістю більше F300.

Переваги від застосування добавки «Кім Бонд Мікрокон - П».
Можливість інсталювати бетонну суміш прямо до води, в тому числі і морської. Відсутнє розшарування бетонної суміші, утримується цілісність, відсутній осад заповнювача по вертикалі конструкції .

Міцність бетону укладеного під воду на 1-2 добу складає 10-12 МПа. Бетонна суміш перешкоджає додатковому проникненню води до структури бетону. Максимальний вимив поверхні бетону 5-10 мм.
Проведення робіт
Рецептура дозування

Витрати добавки на 1 м3 бетонної суміші складає 10 -12 % від ваги цементу. Мінімальна кількість цементу при «підводному бетонуванні» складає 400 кг/м³. Добавка «Кім Бонд Мікрокон - П» вводиться в процесі дозування сипучих компонентів у слідуючій послідовності: 

1. Крупний наповнювач

2. Пісок

3. Добавка «Кім Бонд Мікрокон - П»
4. Цемент

5. Вода

Добавка може вводитись безпосередньо до змішувача під час дозування сипучих компонентів

Рекомендації

Даний технічний лист встановлює сферу застосування матеріалу та рекомендований метод проведення робіт, але не може замінити професійної підготовки виконавця. При проведенні робіт дотримуватись існуючих правил виконання будівельних робіт та техніки безпеки. 

Наведені характеристики основані на практичному досвіді та на експлуатаційно-технічних випробуваннях. Виробник має право змінювати рецептури продуктів з метою покращення їх якості.
Виробник не несе відповідальність за недотримання технології при роботі з матеріалом, а також за його використання з метою та при умовах, не передбачених даним технічним листом.
При використанні продукту в умовах, що не передбачені даним технічним листом слід отримати консультацію у виробника, або самостійно провести випробування. 
Даний технічний лист, а також письмово не підтверджені рекомендації не можуть бути підставою для безумовної відповідальності виробника.

З появою даного технічного листа усі попередні стають недійсними.
Строк зберігання

В сухих умовах, на піддонах, в оригінальній непошкодженій упаковці – не більше 12 місяців з дати виготовлення.

Упаковка 

Суміш  «Кімтек» добавка «Кім Бонд Мікрокон-П» постачається в мішках по 20 кг. Виробник має право змінювати зовнішній вигляд упаковки.
За технічними  консультаціями звертайтесь за 

тел./факс: +38 (044) 228-47-26
e-mail: kimtek@ukr.net
www.kimtek.com.ua
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