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«Кiм Бонд Мiкрокон» (КБМ) 
Описание продукта

Ким Бонд Микрокон представляет собой сухую химическую добавку и полимерные волокна. Высокая пуццолановая активность добавки уменьшает содержание свободной извести в цементе, а также  повышает плотность внутренней структуры  цементного теста, в результате чего получается менее проницаемый и более прочный,  долговечный, водонепроницаемый бетон.

Особенности

· Высокая прочность на сжатие


Высокая пуццолановая химическая активность супертонкодисперсных частиц и воздействие химических добавок приводит к высокому сопротивлению бетона сжатию. Можно уменьшить слой с поперечными секциями или содержание цемента, что приведет к снижению затрат.

· Прочность на растяжение и на изгиб

           Улучшение прочности на сжатие также приводит к улучшению прочности при растяжении и изгибе.

· Высокая устойчивость к истиранию и ударопрочность.


Значительное улучшение в структуре гидратного цементного теста приводит к высокой устойчивости к истиранию и ударопрочности бетона, обогащенного Ким Бонд Микрокон, с добавлением полимерного волокна.

· Высокая устойчивость к химическому воздействию

            Ким Бонд Микрокон вступает в реакцию со свободной известью (гидроксидом кальция), содержащейся в цементном тесте и образует силикат кальциевые компоненты, обладающие большей устойчивостью к химическому воздействию. Далее, размер супертонкодисперсных частиц (ниже 1 микрона) увеличивает химическую устойчивость созданием плотной с низкой проницаемостью структуры цементного теста, через которую трудно проникнуть реактивным химическим веществам, таким как слабые кислоты, концентрированные солевые растворы (например, хлориды, сульфаты) и едкие растворы. При введении добавки Ким Бонд Микрокон достигается водонепроницаемость бетона до W 20

· Уменьшение коррозии арматурного профиля


Снижение проницаемость бетона Ким Бонд Микрокон сводит к минимуму проникновения хлоридов, которое вызывает коррозию арматурного профиля.

· Уменьшение сегрегации


Добавление тонкодисперсных включений повышает слипаемость бетона, что приводит к более низкой сегрегации и выступанию цементного молока.

· Повышение устойчивости к перепадам температуры


Устойчивость к перепадам температуры улучшается в результате высокой прочности на растяжение связывающего агента цементного теста, и способностью бетонов, обогащенных        Ким Бонд Микрокон вовлекать воздух. Морозостойкость бетона увеличивается до F 300

                                                       Основное использование


Ким Бонд Микрокон используется для конструкции перекрытий пола, колон, фундамента под оборудование, бетонных резервуаров и контейнеров для хранения отходов.


Низкая проводимость бетона с Ким Бонд Микрокон, необходима в новых конструкциях и реставрации железобетонных мостов и парковочных полотен, где требуется устойчивость к проникновению хлоридов.  Ким Бонд Микрокон улучает эксплуатационные качества бетона.

        Бетон, обогащенный Ким Бонд Микрокон, обладает прочностью, которую трудно достичь в стандартном бетоне. Добавив, Ким Бонд Микрокон, прочность на сжатие в 5000 psi (35 Мра) можно увеличить до 10 000 psi (70 Мра). 


Устойчивость к химическому воздействию бетона, обогащенного Ким Бонд Микрокон, намного лучше, чем у традиционного бетона. В этом преимущество для нового строительства и реставрации бетона в химической промышленности. 


Во влажном и сухом торкретбетоне Ким Бонд Микрокон  уменьшает пучение, позволяет наносить толстый верхний слой и обеспечивает низкую проницаемость и высокую прочность в новых и реставрируемых конструкциях.

                                                                     Применение


Укладка и отделка бетона, обогащенного  Ким Бонд Микрокон  такая же, как и у традиционного бетона.   Ким Бонд Микрокон добавляется в бетон на рабочем участке или в готовую смесь. Точная доза зависит от подбора состава смеси в бетоне и требуемых эксплуатационных характеристик бетона.  Обращайтесь в центр технического обслуживания за информацией относительно подбора состава смеси смешивания, укладки, отделки и затвердевания при специфическом использовании бетона, обогащенного Ким Бонд Микрокон . 

                                          г. Киев, ООО «Кимтек», тел. + 380 -44- 228-47-26. kimbond@kimtek.com.ua

                                                       Затвердевание


Необходимо обеспечивать влажное затвердевание в течение нескольких дней для достижения преимуществ бетона, обогащенного Ким Бонд Микрокон.

                                                                      Ограничения


Из-за чрезмерного уменьшения воды бетоны и растворы, обогащенные Ким Бонд Микрокон , в значительно большей степени подвержены пластическому крекингу при усадке. Необходимо уменьшать испарение воды с поверхности даже в нормальных условиях. Уменьшить это состояние поможет обработка поверхности водяным туманом, применение замедлителей поверхностного испарения или специальных составов для затвердевания сразу же после обработки маяков и окончательной отделки.  После укладки в течение 48 часов защищайте от замерзания. 

          Ким Бонд Микрокон при хранении на палетах в сухом и прохладном месте имеет неограниченный срок годности.

          Ким Бонд Микрокон  поставляется в мешках по 15 кг.+ 5 л. канистра.  Цвет сухой добавки темно-серый.

Меры безопасности


Ким Бонд Микрокон очень тонкодисперсный аморфный порошок. При работе с ним одевайте респиратор. Не допускайте попадания в желудок. Храните продукт в недоступном для детей месте.  Только для профессионального применения. 

            Все инструменты и оборудование необходимо промыть водой сразу же после использования. Затвердевший материал может быть удален только механическим способом.







