Наименование продукта: Ким Бонд Фасад 2
Специальный сухой клеевой и шпатлевочный состав.

Производитель

ООО «Кимтек»

Украина, 02121, м. Киев-121, ул. Армянская, 29

 т/факс 228-47-26. E-mail: kimbond@kimtek.com.ua
Описание продукта:

Ким Бонд Фикс 2 разработан для создания бесшовного армированного слоя ( с использованием стеклосетки) на наружной поверхности теплоизоляционных материалов, либо на оштукатуренных поверхностях с последующей отделкой декоративными материалами.

Основное использование:

Ким Бонд Фикс 2 сухой минеральный клеевой состав для создания армированного базового слоя в наружных теплоизоляционных системах а также для приклеивания теплоизоляционных плит к основанию и фиксации их положения, декоративных профилей при наружных и внутренних работах.

Состав и материалы:

Сухой минеральный клеевой состав.

Ограничения:

Не применяйте Ким Бонд Фикс 2 при ожидаемой температуре ниже 4оС  в течение 24 часов или если ожидается дождь. Для успешного применения Ким Бонд Фикс 2 необходима соответствующая подготовка поверхности. Перед началом работы над объектом, для уточнения методики подготовки поверхности и нанесения, особенно при нанесении на основу, ранее подвергавшуюся обработке обращайтесь в технический отдел ООО «Кимтек».

Меры безопасности:

  Ким Бонд Фикс 2 не токсичен и не горюч. Ваша кожа может оказаться чувствительной к цементу. Мы рекомендуем использовать резиновые перчатки. Избегайте попадания в глаза и продолжительного контакта с кожей. Если контакт произошел, немедленно промойте водой. Если возникло раздражение обращайтесь к врачу. Вреден при попадании в желудок. Храните продукт в недоступном для детей месте. 

Цвет:

Серый

Упаковка:

 Ким Бонд Фикс 2 однокомпонентный материал, упакованный в 25 кг. Мешки либо пластиковые контейнеры.

Расход:

При приклеивании теплоизоляционных материалов : 3 – 5 кг/м2

При выравнивании поверхности : 1,5 – 3 кг/м2

При изготовлении армированного слоя : 3,5 – 4 кг/м2

Хранение и транспортировка:

При хранении на паллетах в сухом прохладном месте имеет срок годности 6 месяцев со дня изготовления.

Подготовка поверхности:

Подходящими основаниями для нанесения являются бетон, кирпич, гипсокартон, прочные штукатурки за исключением гипсовых и известковых.


Удалите с поверхности все рыхлые частицы, масла или жиры, цементное молоко, грязь, выступившую соль и другие материалы препятствующие адгезии материала. Используйте пескоструйный аппарат или водоструйный под высоким давлением. Поверхность, подвергающаяся покрытию, должна быть неповрежденной, твердой и чистой.

Впитывающие поверхности необходимо обработать пропитывающим составом Ким Бонд Адмикс.

Смешивание и нанесение:

На 100 весовых частей сухого порошка постепенно добавляем 25 литров воды непрерывно смешивая миксером 5- 10 минут до гомогенного состояния. Оставьте смесь для «созревания» на 10 минут, затем кратковременно перемешайте миксером смесь еще раз и применяйте по назначению в течении 90 минут. Не допускайте добавления в готовый раствор никаких компонентов и воды. Нанесенный материал должен быть защищен от прямого попадания дождя, от мороза и сильного ветра до полного высыхания.

Затвердевание:

Затвердевает на воздухе за 48 часов.

Уход:

Не требуется.

